

姜楼镇飞佳食品有限公司坚持以创新引领发展 推动企业走向“高端化”

滨州天九通航 举行成立大会



□本报记者 郑海涛 报道
通讯员 侯洪波 报道
姜楼讯 近日，记者在姜楼镇飞佳食品总投资6000万元的项目建设现场了解到，目前项目已完成部分设备安装，预制鸡产品生产线正在调试，办公楼、宿舍楼已建设完成。3个高标准车间完全投产后，年产肉鸡肠粉产量可达15000吨，产值可

达1亿元，利税500万元。该项目于今年3月开工建设，占地10000平方米，新建产品精细化加工车间3处、速冻间1处、成品库2处，以及办公室、宿舍楼、餐厅等配套设施10余处，产品主要有鸡肉产品深加工、鸡肠粉加工、肉骨泥、骨粉加工等，产品以资源、区位、技术优势为基础，以省会都市圈为“走出去”的重要突破口，力争实现

全国畅销。
飞佳食品有限公司是一家集肉禽屠宰、加工、精细化分割、肉鸡副产品于一体的农业产业化企业。公司始建于2012年，2013年正式投产，近年来，公司一直秉承“创新引领、耕耘健康”的发展理念，目前已经发展成为占地面积7.6万平方米、总投资3.1亿元的现代化创新型重点龙头企业。

飞佳食品有限公司前后通过三期建设，实现了由小到大、由弱到强的华丽转身。
记者了解到，公司一期项目是总投资2亿元的年产4500万吨肉禽屠宰项目，通过引进世界最先进的荷兰托克全自动设备和流水线，飞佳食品公司的全品类产品通过了ISO9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系认证，实现了年销售额超6亿元的规模。二期项目是总投

资5000万元的年产2万吨动物源性饲料生产加工项目，通过创新鸡羽毛进行无害化处理加工技术，填补了企业高蛋白饲料添加剂产出的空白，2015年，该项目获批国家产业政策鼓励类项目，

推动了企业走向“高端化”、“绿色化”发展之路。三期项目的实施，不仅推动了肉禽鸡产品产业升级，也成为公司进军高端鸡肉产品领域的基石。



□本报记者 郑海涛 报道
本报讯 12月22日，第328届中国独角兽商机共享大会暨滨州天九通航成立大会在滨州举行。市政协副主席、工商联主席侯学臻，天九共享集团董事局副主席、总裁、航服集团董事长李忠和，中国商业联合会常务副会长兼秘书长王民，县政协副主席松利出席会议。

会上，李忠和作了《抱团加速独角兽·智慧转型新经济》的主旨报告，为现场企业家上了一堂生动的经济课。随后，天九共享向市工商联捐赠了100万元精准扶贫基金，为滨州脱贫攻坚事业贡献力量。

在全场的见证下，与会领导同时按下电子屏手印，标志着滨州天九共享通用航空服务有限公司成立，同时天九通航天翼（滨州）

俱乐部正式运行，天九航服集团执行总裁孙健向山东鑫诚现代农业科技有限责任公司总经理赵文鑫颁发了俱乐部主席证书。天九通航天翼（滨州）俱乐部将为通航协会会员搭建通航服务、商机共享、社交休闲、沟通交流的平台，使会员享受到全方位的高端服务。

滨州作为国家级交通运输主枢纽城市，A1类大型通用机场功能日趋完善。在滨州以崭新的面貌融入世界时，主旨全国直升机通航服务的天九通航集团入驻滨州，成立滨州天九共享通用航空服务有限公司，将为滨州的通用航空事业注入新的活力、发展的动力。滨州天九共享通用航空服务有限公司成立后，将提供直升机、固定翼通航飞机、公务机及民航包机服务。

我县第一届 烹饪厨艺大赛圆满落幕

□本报记者 袁玉朋 报道
本报讯 12月21日，我县第一届烹饪厨艺大赛举行，来自河北、济南以及全市各个县区的300多名厨艺高手及7个团体参赛。各路厨艺高手纷纷拿出自己的看家本领，现场共制作200多道菜品，煎炒烹煮世间百味，油盐酱醋生活真

谛，掀起一阵厨坛“风云”。
“通过这次比赛，交流了技艺，传承了美食文化，我县烹饪行业的精英们通过自己的努力，打造着属于我们惠民城市独特的饮食文化，为激发惠民城市生活力、助推惠民美食文化的发展，贡献了自己的力量。”现场观众兴奋地说。

皂户李镇200名乡贤 共谋家乡发展大计

□本报记者 郑海涛 报道
通讯员 申建强 报道
皂户李镇 12月21日，皂户李镇举办2020突破“双招双引”对接交流会暨新乡贤联谊会，广泛凝聚各方人才，共谋家乡发展大计。

来自全国各地的皂户李籍企业家、专家、老干部等200余名乡贤应邀出席，现场观摩了中国北方花木城、齐发果蔬有限公司、田园万亩林场、和美集团全产业链项目和康家堡村，听取相关情况介绍，了解家乡变化和经济社会发展情况。

在随后的联谊会上，该镇党委书记管林刚对近几年皂户李镇在经济发展、特色产业、

工业项目、城镇面貌、社会事业等方面闪现的亮点进行了详细介绍，让与会人员更为直观深刻得了解家乡的变化。

会议期间，选举成立了皂户李镇新乡贤联谊会，皂户李镇与昌隆工程公司签订8000万元“双招双引”项目1个，与聊城大学签订了共建社会实践基地协议，并现场为皂户李镇新乡贤联谊会、聊城大学社会实践基地进行了揭牌。

此次活动，不仅为皂户李镇在外乡贤搭建起了一个相互了解、相互依靠、共同发展的桥梁，同时也为皂户李镇经济跨越发展注入新的动力。



科普教育 从小抓起

□通讯员 任文芳 报道
科学是国家强盛之基，创新是民族进步之魂。近日，县展光实验学校举行了第八届科技节。此次活动以普及科学知识，培养学生勇于创新的精神

为目的。
因为同学们在微通电路和指南针实验时，发现了电流可以产生磁性，从而懂得了科学的乐趣，增强了学习科学的兴趣。

25名见义勇为人员享受免费健康体检

□本报记者 代雅迪 报道
通讯员 付泰晓 报道
本报讯 12月23日，县委政法委组织见义勇为人员到县人民医院进行免费健康体检。

据了解，为了给此次见义勇为人员开展免费健康体检，县人民医院根据性别、年龄等，认真

制定了相关体检方案，体检项目涵盖血常规、尿常规、彩超、心电图及胸透等数十项。

“今天，县委政法委组织我们进行了免费的体检，是对我们的关心爱护，也是对见义勇为行为的鼓励，更是对社会正能量的进一步弘扬。今后，我在工作中

将以实际行动回报社会，带动更多的人加入到见义勇为行列中来，继续传递社会正能量、弘扬见义勇为精神。”县级表彰见义勇为人员暨洪军说。

据了解，自2010年以来，我县受到国家级表彰的见义勇为英雄有1人，受到市级表彰的见

义勇为先进分子6人，受到县级表彰的见义勇为先进分子18人，他们来自各行各业，但都为弘扬社会正气、促进社会主义精神文明建设作出了自己的贡献。



李庄镇有机菠菜受追捧

□通讯员 王华英 报道
近日，李庄镇恩德蔬菜种植专业合作社合作社大棚内，60多名工人正在热火朝天地采收菠菜，3000斤有机

菠菜在三天内被抢购一空，进入北京、上海、江苏等地及当地超市。
恩德蔬菜种植专业合作社

社一直主打有机蔬菜，通过土壤改良、施用生物菌剂等提升产品质量。据了解，这茬菠菜纯收入7500元，同时给群众带来工资收

入7500元。采收完后，下茬菠菜立即播种，收获期恰逢春节，预计收入3万元左右。

胡集镇打造工业化渔菜共生生态循环种养示范基地

□本报记者 郑海涛 报道
通讯员 宁洪波 报道
胡集讯 近日，记者在位于胡集镇的蓝工场现代渔业示范园项目建设现场了解到，目前项目4个智能温室已完成主体工程，6个智能温室正在施工，预计2020

年6月底全部建设完成并投入生产，届时项目将成为全市首个工业化渔菜共生生态循环种养示范基地，辐射带动周边现代高效农业快速发展。
蓝工场现代渔业示范园项目由市佑昇源农业科技有限公司投

资建设，规划占地178亩，计划总投资1.48亿元，建设联栋智能温室36个，每个1600平方米。项目采用无土栽培技术，利用生态循环原理，形成可循环、可持续、高效利用的新型种养模式。由中国科学院海洋研究所、大连

海洋大学等多家科研院所提供技术支持。项目建成投产后年产淡水石斑鱼750吨、日本白鲟鱼50吨、南美白对虾150吨、有机叶菜300吨，实现年产值6000余万元，带动周边就业300人以上。

惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒 再利用生产扩建项目环境影响评价第二次公众参与

《惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产扩建项目环境影响评价报告》征求意见稿已编制完成，现向社会公开征求对该建设项目环境影响评价的意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径
1、《惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产扩建项目环境影响报

告征求意见稿》<https://www.eiabbs.net/thread-239935-1-1.html> 网络链接；
2、查阅纸质报告的方式和途径
该项目环境影响评价征求意见稿纸质版存放于建设单位—惠民县东恩塑业有限公司办公室，公众可以前往以下地址进行查阅。
查阅时间：工作日上午09:00-12:00，下午14:00-17:00。

建设单位：惠民县东恩塑业有限公司
地址：滨州市惠民县胡集镇冯家村南侧1380m
联系人：杨林鹏 联系电话：13515432808
E-mail: 13515432808@126.com
二、征求意见的公众范围
征求意见的公众范围主要是惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产

扩建项目评价范围（厂区边界外延2.5公里）内的公众。
三、公众意见表的网络链接（http://www.mee.gov.cn/xxxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html）
建设项目环境影响评价公众意见表。
四、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公

惠民县民政局撤销社会组织公告

下列社会组织违反《社会团体登记管理条例》（国务院令666号修正）第三十条、《民办非企业单位登记管理暂行条例》（国务院令251号）第二十五条、符合《社会团体登记管理条例》（国务院令666号修正）第三十三条和《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十六条之规定，本机关作出撤销登记行政处罚。
惠民县百草堂中医药研究所
惠民县槐棠堂中医药研究所
惠民县文安社区爱心老年日间照料中心
惠民县孙武书院院
惠民县惠精神诊所

惠民县棉花制种协会
惠民县农村能源行业协会
惠民县一中21级奖学金管理协会
惠民县石店镇石皮村扶贫互助协会
惠民县石店镇东陈村扶贫互助协会
惠民县石店镇东后张村扶贫互助协会
特此公告。
办公地址：惠民县民政局（惠民县西门大街168号）
电话：5326580。
惠民县民政局
2019年12月20日